



नेपाल सरकार  
गृह मन्त्रालय

०७८-५४०७९९

०७८-५४०६१७

Fax: 078-540201

Email: cdonawalpur2074@gmail.com

## जिल्ला प्रशासन कार्यालय

नवलपरासी (बर्दघाट-सुस्ता पूर्व)  
कावासोती

पत्र संख्या : ०७७/७८

च.नं.:

मिति : २०७८/०२/०४

### सूचना

प्रस्तुत विषयमा कोभिड -१९ को कारणले यस जिल्लामा मिति २०७८-०१-२१ बाट सुरु भएको निषेधाज्ञा मिति २०७८-०२-१४ सम्म कायम रहेको सन्दर्भमा मिति २०७८-०२-०५ गतेबाट लागु हुने गरि यस जिल्लामा रहेका बैंक तथा वित्तिय संस्थाहरु हप्तामा दुई पटक खोल्ने निर्णय भए अनुसार देहाय बमोजिमको तालिकाका आधारमा बैंक तथा वित्तिय संस्थाको कारोवारको व्यवस्था मिलाइएको व्यहोरा सम्बन्धित सवैको जानकारीका लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

७०१०/८  
२०७८/०२/०४  
प्रमुख जिल्ला अधिकारी



## आइतवार खुल्ने बैंक तथा वित्तीय संस्थाहरुको नामावली

राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक कावासोती, नबिल बैंक दलदले, नेपाल एस. वि. आइ. बैंक कावासोती, एन. एम. वि. बैंक कावासोती, एन. सि. सि. बैंक हुप्सेकोट, सिद्धार्थ बैंक दुम्कीवास, ग्लोबल आइ. एम. इ. बैंक बौदीकाली, प्रभु बैंक कावासोती, मेगा बैंक चोरमारा र भेडावारी, एन.आइ.सि.एसिया बैंक अरुणखोला र दलदले, कुमारी बैंक प्रगतीनगर, गरिमा विकास बैंक दलदले, ग्रिन डेभलपमेन्ट बैंक कावासोती, श्री इन्भेष्टमेन्ट फाइनेन्स डण्डा, माहालक्ष्मी विकास बैंक कावासोती, सांग्रीला डेभलपमेन्ट बैंक अमरापुरी, कामना सेवा विकास बैंक कावासोती, सर्दी र वेल्डीया, पोखरा फाइनेन्स कावासोती, मुक्तिनाथ विकाश बैंक कावासोती र डेडगाड, सिटिजन बैंक कावासोती र अमरापुरी, नेपाल वंगलादेश बैंक दलदले, माछापुच्छ्रे बैंक कावासोती

## सोमवार खुल्ने बैंक तथा वित्तीय संस्थाहरुको नामावली

कृषी विकाश बैंक कावासोती, राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक टाडीकोट-रजहर, र गैडाकोट, नेपाल बैंक अरुणखोला, कृषी विकाश बैंक रजहर, नबिल बैंक गैडाकोट, एन. एम. वि. बैंक गैडाकोट, एन. सि. सि. बैंक गैडाकोट, सिद्धार्थ बैंक गैडाकोट, ग्लोबल आइ. एम. इ. बैंक गैडाकोट र कावासोती, प्राइम कर्मसियल बैंक कावासोती, सिभिल बैंक कावासोती, प्रभु बैंक प्रगतीनगर, मेगा बैंक कावासोती, एन.आइ.सि.एसिया बैंक गैडाकोट र दुम्कीवास, कुमारी बैंक गैडाकोट र कावासोती, गरिमा विकास बैंक गैडाकोट, ग्रिन डेभलपमेन्ट बैंक गैडाकोट, श्री इन्भेष्टमेन्ट फाइनेन्स हर्कपुर, ज्योती विकास बैंक कावासोती, सांग्रीला डेभलपमेन्ट बैंक कावासोती, कामना सेवा विकास बैंक दुम्कीवास र प्रगतीनगर, वेष्ट फाइनेन्स कावासोती, मुक्तिनाथ विकाश बैंक दलदले र हुप्सेकोट, सिटिजन बैंक अरुणखोला र धारापानी, लुम्बिनी विकास बैंक कावासोती, सेन्चुरी कर्मसियल बैंक चोरमारा, हिमालयन बैंक कावासोती नेपाल वंगलादेश बैंक बुलिडटार

## मंगलवार खुल्ने बैंक तथा वित्तीय संस्थाहरुको नामावली

नेपाल बैंक कावासोती, सनराइज बैंक कावासोती, नबिल बैंक कावासोती, एभरेष्ट बैंक कावासोती, एन. एम. वि. बैंक सर्दी, एन. सि. सि. बैंक हुप्सेकोट, सिद्धार्थ बैंक कावासोती, ग्लोबल आइ. एम. इ. बैंक दुम्कीवास, र दलदले, प्राइम कर्मसियल बैंक अरुणखोला, मेगा बैंक चोरमारा र भेडावारी, एन.आइ.सि.एसिया बैंक कावासोती र अमरापुरी, कुमारी बैंक प्रगतीनगर, सिटिजन बैंक कोल्हुवा र अमरापुरी, गरिमा विकास बैंक दलदले ग्रिन डेभलपमेन्ट बैंक कावासोती श्री इन्भेष्टमेन्ट फाइनेन्स डण्डा र रजहर, सांग्रीला डेभलपमेन्ट बैंक अमरापुरी, कामना सेवा विकास बैंक दलदले र डण्डा, नेपाल इन्भेष्टमेन्ट बैंक दलदले, लक्ष्मी बैंक रजहर, माछापुच्छ्रे बैंक कावासोती

  
जिल्ला अधिकारी





## बुधवार खुल्ने बैंक तथा वित्तिय संस्थाहरुको नामावली

राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक, कावासोती, नेपाल बैंक अरुणखोला, कृषी विकास बैंक रजहर, नविल बैंक दलदले, नेपाल एस. बि. आइ. बैंक कावासोती, एन. एम. बि. बैंक कावासोती, एन. सि. सि. बैंक कावासोती, सिद्धार्थ बैंक दुम्कीवास, ग्लोबल आइ. एम. इ. बैंक बौदीकाली, प्रभु बैंक कावासोती मेगा बैंक रजहर, एन.आइ.सि.एसिया बैंक अरुणखोला र दलदले, कुमारी बैंक अरुणखोला, गरिमा विकास बैंक कावासोती, श्री इन्भेष्टमेन्ट फाइनेन्स हर्कपुर, माहालक्ष्मी विकास बैंक कावासोती, सांग्रीला डेभलपमेन्ट बैंक कावासोती, कामना सेवा विकास बैंक कावासोती, सर्दी र वेल्डीया, मुक्तिनाथ विकास बैंक कावासोती र डेढगाउ, सिटिजन बैंक अरुणखोला र धारापानी, सेन्चुरी कर्मसियल बैंक चोरमारा, नेपाल वंगलादेश बैंक दलदले, माछापुच्छ्रे बैंक कावासोती, कुमारी बैंक दलदले, सिद्धार्थ बैंक दलदले


## विहीवार खुल्ने बैंक तथा वित्तिय संस्थाहरुको नामावली

राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक गैडाकोट, नेपाल बैंक कावासोती, नविल बैंक गैडाकोट, एन. एम. बि. बैंक गैडाकोट, एन. सि. सि. बैंक गैडाकोट, सिद्धार्थ बैंक गैडाकोट, ग्लोबल आइ. एम. इ. बैंक गैडाकोट र कावासोती, प्राइम कर्मसियल बैंक कावासोती, सिभिल बैंक कावासोती, प्रभु बैंक प्रगतीनगर, मेगा बैंक कावासोती, एन.आइ.सि.एसिया बैंक गैडाकोट र दुम्कीवास, कुमारी बैंक गैडाकोट र कावासोती, गरिमा विकास बैंक गैडाकोट, ग्रिन डेभलपमेन्ट बैंक गैडाकोट, श्री इन्भेष्टमेन्ट फाइनेन्स रजहर, ज्योती विकास बैंक कावासोती, कामना सेवा विकास बैंक दुम्कीवास र प्रगतीनगर, पोखरा फाइनेन्स कावासोती, मुक्तिनाथ विकास बैंक दलदले र हुप्सेकोट, लुम्बिनी विकास बैंक कावासोती, नेपाल इन्भेष्टमेन्ट बैंक दलदले, लक्ष्मी बैंक रजहर, हिमालयन बैंक कावासोती, नेपाल वंगलादेश बैंक बुलिडटार

## शुक्रवार खुल्ने बैंक तथा वित्तिय संस्थाहरुको नामावली

राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक टाडीकोट-रजहर, सनराइज बैंक कावासोती, नविल बैंक कावासोती, एभरेष्ट बैंक कावासोती, एन. एम. बि. बैंक सर्दी, एन. सि. सि. बैंक कावासोती, सिद्धार्थ बैंक कावासोती, ग्लोबल आइ. एम. इ. बैंक दुम्कीवास, र दलदले, प्राइम कर्मसियल बैंक अरुणखोला, मेगा बैंक रजहर, एन.आइ.सि.एसिया बैंक कावासोती र अमरापुरी, कुमारी बैंक अरुणखोला, गरिमा विकास बैंक कावासोती, कामना सेवा विकास बैंक दलदले र डण्डा, वेष्ट फाइनेन्स कावासोती, सिटिजन बैंक कावासोती र कोल्हुवा, कुमारी बैंक दलदले, सिद्धार्थ बैंक दलदले, कृषी विकास बैंक कावासोती,

नोट : बैंक खुल्ने दिन बिहान १० बजे देखि १२ सम्म मात्र सञ्चालन हुनेछ साथै सार्वजनिक विदाका दिन बैंक तथा वित्तिय संस्था बन्द रहनेछन् ।

  
प्रमुख जिल्ला अधिकारी